

Открытка к празднику своими руками

К празднику «День пожилого человека» мы с детьми подготовительной группы решили сделать своими руками открытки для своих бабушек и дедушек.

Для начала дети выбрали себе фон, а затем вырезали два цветка: большой и чуть поменьше, ну и, конечно же, серединку и лепестки. Всё это самостоятельно дети наклеили на фон.



Вот такие красивые открытки получились у ребят.



У детей было радостное настроение в предвкушении предстоящего праздника. Когда он наступил, дети с удовольствием подарили открытки, сделанные своими руками, любимым бабушкам и дедушкам.



Автор публикации: воспитатель Горянская О.А.

МКДОУ «ДСКВ № 3 «Солнышко», р.п.Куйтун, Иркутская область

2016г